

НЕОПРОСТ® - ФОРТЕ



СКЛАД: 1 капсула містить: *активні інгредієнти:* слива африканська (*Pygeum africanum / Prunus africanum*), сухий екстракт кори – 100 мг; кропива дводомна (*Urtica dioica radix*), сухий екстракт кореню – 80 мг, селера (*Apium graveolens*), сухий екстракт насіння – 75 мг, ехінацея пурпурова (*Echinacea purpurea herba*), сухий екстракт трави – 60 мг, календула лікарська (*Calendula officinalis flores*), сухий екстракт квітів – 50 мг;
допоміжні речовини: наповнювачі: лактоза, кальцію стеарат, двоокис кремнію аморфний (аеросил); оболонка капсули: желатин.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ: НЕОПРОСТ® - ФОРТЕ рекомендований як додаткове джерело сапонінів, фітоsterolів та інших біологічно-активних речовин з метою покращення функціонального стану сечостатевої системи у чоловіків; сприяє зменшенню запальних процесів у передміхуровій залозі при простатиті, полегшує сечовиділення, поліпшує загальний стан та покращує якість життя чоловіків при доброякісній гіперплазії передміхурової залози за рахунок зменшення її об'єму, що відбувається при гальмуванні розвитку гіперпроліферативних процесів.

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 г добавки дієтичної: білки – 15,0 г, вуглеводи – 1,1 г, жири – 0 г; 64,4 ккал (269,4 кДж).

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАНА ДОБОВА ДОЗА: вживати дорослим (чоловікам) по 1 капсулі 1 раз на добу після їди; запиваючи достатньою кількістю питної води. Тривалість застосування становить 2-3 місяці. При необхідності курс можна повторити. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ: не перевищувати рекомендовану добову дозу. НЕОПРОСТ® -ФОРТЕ не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

ПРОТИПОКАЗАННЯ: індивідуальна несприйнятливність компонентів.

ФОРМА ВИПУСКУ: капсули з масою вмісту 400 мг \pm 7,5 %.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: зберігати в упаковці виробника в сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С.

ДАТА ВИГОТОВЛЕННЯ: дату виготовлення вказано на упаковці.

СТРОК ПРИДАТНОСТІ: 24 місяці з дати виготовлення.

НОМЕР ПАРТІЇ ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Хронічний простатит - захворювання, на яке страждає багато чоловіків в усьому світі. Ця хвороба може бути викликана як внаслідок інфекційних уражень сечо - статевої системи, так і малорухливим способом життя, сидячою роботою, переохолодженням, тощо.

На думку вчених провідне місце в арсеналі препаратів для лікування простатиту займають фітопрепарати.

В **НЕОПРОСТ® - ФОРТЕ** в одній капсулі зібрано найбільш ефективні, перевірені науковими дослідженнями і практикою екстракти лікарських рослин.

Комплексна дія і науково обґрунтований склад **НЕОПРОСТ®-ФОРТЕ** дозволяють швидко позбавитись від неприємних симптомів, пов'язаних з хронічним простатитом та попередити виникнення небезпечних ускладнень.

**Клінічними дослідженнями встановлено,
що НЕОПРОСТ®- ФОРТЕ:**

- **Зменшує запальний процес при хронічному простатиті**
- **Усуває ризик виникнення рецидивів**
- **Знижує больові відчуття**

Також **НЕОПРОСТ® - ФОРТЕ** має і дезінфікуючу дію, що пригнічує ріст хвороботворних бактерій. Покращення сечовиділення та протизапальна дія позитивно відображається на організмі в цілому.

**Регулярне вживання НЕОПРОСТ® - ФОРТЕ
допоможе позбавитись від ускладнень,
що викликані розладами сечовиділення і
покращити якість життя.**

**Додаткову інформацію можна отримати по телефону:
(044) 454-0-100 або на сайті www.nutrimed.ua**

Виробник: ТОВ НУТРИМЕД

Юридична адреса: вул. Ванди Василевської 7, літ. «А», м. Київ, 03055 Україна.

Фактична адреса потужностей (об'єкта) виробництва: вул. Леніна, 1, с. Сунки, Смілянський р-н, Черкаська обл., 20741 Україна.

Центральний офіс: вул. Предславинська 43/2, м. Київ, 03150 Україна.